

महत्वपूर्ण एवं खास

अंबिकापुर एयरपोर्ट से कई शहर सीधे जुड़ेंगे, अब रायपुर के लिए भरेगी उड़ान
अंबिकापुर (आरएनएस)। महामाया एयरपोर्ट से आज रायपुर के लिए उड़ान भरेगी। छत्तीसगढ़ के सरगुजा जिले में स्थित दरिमा एयरपोर्ट नई उड़ान भरने के लिए तैयार है। इसके अनुसार प्रस्तावित बिलासपुर नोड मोदी क्रिया पीएम मोदी वाराणसी से इस एयरपोर्ट का शुभारंभ किया है। माँ महामाया एयरपोर्ट से उड़ान का प्रस्तावित कार्यक्रम निर्धारित है, जिसके अनुसार प्रस्तावित बिलासपुर से उड़ान सोमवार, शुक्रवार को दिल्ली, जबलपुर, जगदलपुर, बिलासपुर, दिल्ली के लिए उड़ान भरना प्रस्तावित है। यह इसी प्रकार मंगलवार, गुरुवार को कोलकाता, बिलासपुर, कोलकाता से, मंगलवार, गुरुवार को दिल्ली, प्रयागराज, बिलासपुर, प्रयागराज, दिल्ली के लिए उड़ान भरना प्रस्तावित है।

गढ़चिरौली में पुलिस-नक्सल मुठभेड़

कांकेर-रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के सीमावर्ती इलाके गढ़चिरौली में पुलिस नक्सली मुठभेड़ में सुरक्षा बलों की फिर बड़ी सफलता मिली है। मुठभेड़ में अब तक 4 नक्सलियों को हथियारों की जानकारी सामने आई है। वहीं मुठभेड़ में एक जवान घायल हुआ है, जिसे नागपुर रेफर किया गया। जानकारी के मुताबिक, नक्सलियों की मौजूदगी के आधार पर जवानों ने आपरेशन लांच किया था। भामरागढ़ तहसील के कोपरी के जंगलों में मुठभेड़ चल रही। नक्सली विरोधी विशेष दस्ता सी 60 को मुठभेड़ स्थल की ओर भेजा जा रहा है। मुठभेड़ में नक्सलियों को बड़ी क्षति होने का अंदेशा लगाया जा रहा है। घायल सुरक्षा बल के जवान को गोलीयां लगी है, जिसे नागपुर रेफर किया गया है। मुठभेड़ अभी भी जारी है।

पुलिस ने 22 लाख का मादक पदार्थ डोडा किया जप्त

पिथौरा-रायपुर (आरएनएस)। महासमुंद पुलिस ने लगातार ऑडिशा से आ रहे गांजा के बाद अब अफीम पोस्ट डोडा की बन्ती की है। एक-दो नही बल्कि ट्रक में मुरा के बोरी के नीचे प्लास्टिक की 140 बोरीयों में डोडा भरकर रखा गया था। जप्त माल की कीमत 22 लाख 40 हजार रुपए आंकी गई है। नशीले पदार्थों के खिलाफ की जा रही कार्रवाई की कड़ी में 20 अक्टूबर को थाना सिधोडा एवं सायबर सेल की संयुक्त टीम ने मुखबिर से सूचना मिली कि गेरूआ रंग की महिन्द्रा कंपनी की ट्रक 04 5944 को नेशनल हाइवे 53 रोड बेरियर के कुछ आगे खड़ा है। मौके पर पहुंचने पर टीम ने पाया कि ट्रक में कोई चालक या व्यक्ति नहीं है। इसके बाद गाड़ी की तलाशी में मुरा बोरीयों के नीचे छिपाकर रखे 140 नग प्लास्टिक बोरीयों में 16-16 किलोग्राम के मान से डोडा मिला। मामले में नारकोटिक्स एक्ट के तहत कार्यवाही करते हुए डोडा को पुलिस ने अपने कब्जे में लिया।

शिवनाथ नदी में कूदकर युवक ने की खुदकुशी

सुसायडल नोट में किया अपने कामकाज के ठपट-पैसे के लेन देन का जिक्र
दुर्ग (आरएनएस)। शिवनाथ नदी से सोमवार की सुबह एसडीआरएफ की टीम ने एक युवक का शव बरामद किया है। मृत युवक की रिवराज रंधावा 52वर्ष पिता कुलवंत सिंह रंधावा सनसाईन स्कूल के पीछे दीपक नगर दुर्ग निवासी के रूप में पहचान की गई है। घटनास्थल ग्राम पीपरछेड़ी ओव्हरब्रिज में मृतक की कार भी मिली है। माना जा रहा है कि रिवराज रंधावा ने कार ओव्हरब्रिज में खड़ी कर ऊपर से शिवनाथ नदी में कूद कर खुदकुशी की है। कार से पुलिस को एक सुसायडल नोट भी मिला है। जिसमें उन्होंने अपने कार्य के रूपों-पैसे के लेनदेन का जिक्र करते हुए कुछ लोगों के नामों का भी उल्लेख किया है। सुसायडल नोट को पुलिस ने अपने कब्जे में लेकर मामले की जांच शुरू कर दी है। बताया गया है कि एसडीआरएफ टीम को सोमवार की सुबह पुलिस कंट्रोल रूम से ग्राम पीपरछेड़ी शिवनाथ नदी ओव्हरब्रिज से एक युवक के नदी में कूदे जाने की सूचना मिली थी। सूचना पर हस्तगत में आई एसडीआरएफ की टीम मौके पर पहुंची और शिवनाथ नदी में कड़ी मशकत के बाद युवक का शव बरामद किया गया। नदी में शव की तलाश में जिला

साढ़े 9 लाख की चोरी, अंतर्राज्यीय चोर चढ़ा पुलिस के हत्थे

आरोपी पर था 30 हजार का इनाम

राजनांदगांव-रायपुर | आरएनएस



प्रार्थी शिवेन्द्र भगत निवासी आदर्श नगर वाई न-20 डोंगरगढ़ ने दिनांक-07.07.2024 को थाना डोंगरगढ़ में एक लिखित आवेदन पेश कर रिपोर्ट दर्ज कराया था कि दिनांक-03.07.2024 को बाहर गांव चला गया था दिनांक- 05.05.2024 को जब सहपरिवार वापस लौटा तो मकान का ताला एवं घर अंदर आलमारी का लोकर टूटा हुआ था। आलमारी में रखे सोने-चांदी के जेवरत व नगदी रकम सहित कुल- 950000/-रु० को कोई अज्ञात चोर चोरी कर ले गया है कि रिपोर्ट पर अपराध क्र०- 385/2024 धारा- 331, 305 बीएनएस का अपराध पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया

गया था। प्रकरण के गंभीरता को देखते हुये अज्ञात आरोपी एवं चोरी गये माल मशरूका के पता तलाश हेतु पुलिस अधीक्षक राजनांदगांव मोहित गर्ग एवं अति पुलिस अधीक्षक राहुल देव शर्मा व श्रीमान पुलिस अनुविभागीय अधिकारी डोंगरगढ़ आशीष कुंजाद एवं सायबर सेल राजनांदगांव का टीम गठित किया गया था उक्त दोनों टीम

साथ मिलकर आपस में सांभजस्य मिलाकर अलग-अलग एंगल से अज्ञात आरोपी एवं चोरी गये माल मशरूका के पता तलाश में जूट गये जिस पर गठित टीम द्वारा आरोपियों का पता तलाश कर आरोपी 01. अजय कुमार जैन पिता सुरेश कुमार जैन उम्र- 36 साल साकिन बसंतपुर वाई न-0- 38, थाना बसंतपुर जिला राजनांदगांव (छ0ग0) 02. जितेन्द्र कुमार विश्वकर्मा पिता विजय कुमार विश्वकर्मा उम्र- 55 साल साकिन उमंग नगर टिकरापारा रायपुर, जिला रायपुर (छ0ग0) 03. दिव्या जैन पति अजय कुमार जैन उम्र- 32 साल साकिन बसंतपुर वाई न-0- 38, थाना बसंतपुर जिला राजनांदगांव छ0ग0 को पकड़कर आरोपीगण से चोरी के सोने-चांदी के जेवरत एवं नगदी रकम 350000/-रु० सहित लगभग- 305000/-रु० बरामद कर आरोपीगण को गिरा कर दिनांक- 24.07.2024 को न्यायिक अभिरक्षा में

भेजा गया था जो अब तक जेल में निरूद्ध है। प्रकरण में फरार आरोपी सुरेन्द्र, राजेश निवासी शिकारी महका थाना छुरिया का पता तलाश की जा रही थी। प्रकरण के गठित टीम द्वारा फरार आरोपी सुरेन्द्र एवं राजेश निवासी शिकारी महका थाना छुरिया का लगातार पता तलाश किया जा रहा था कि पता तलाश दौरान आरोपी सुरेन्द्र जो अपना मूल नाम शाबिर अली पिता हदीश अली उम्र- 32 साल साकिन अली नगर बिजुरी थाना बिजुरी जिला अनुपपुर म0प्र0 बदल कर सुरेन्द्र विश्वकर्मा के नाम से रायपुर हीरापुर क्षेत्र में छीपकर रह रहे थे पकड़कर गिरफ्तार कर आज दिनांक- 21.10.2024 को माननीय न्यायालय में पेश कर जेल भेजा गया है। आरोपी मध्यप्रदेश राज्य के थाना बिजुरी के अपराध क्र०- 350/2021 धारा- 302 भादवि00 हत्या के फरार उद्घोषित आरोपी है जिसके पता तलाश हेतु मध्यप्रदेश

शासन द्वारा 30000/-रु०(तीस हजार रु०) का इनाम घोषित किया गया है। इसके अतिरिक्त आरोपी के विरूद्ध मध्यप्रदेश राज्य जिला अनुपपुर के थाना बिजुरी में चोरी के 03 प्रकरण एवं, लूट के 01 प्रकरण, थाना भालूमाड़ा में चोरी के 02 प्रकरण एवं छत्तीसगढ़ के कोरिया जिला के थाना चिरमिरी में चोरी के 02 प्रकरण दर्ज है।
उक्त आरोपी को पकड़ने में थाना डोंगरगढ़ के सउनि मुजीब रहमान कुरैशी एवं सायबर सेल राजनांदगांव से प्रभारी निरीक्षक विनय पम्मर, प्र0आर0 बसंतराव, आरक्षक प्रवेश वर्मा, अमित सोनी, जीवन ठाकुर, आदित्य सिंह, हेमन्त साहू का विशेष योगदान रहा है। प्रकरण में गिरफ्तार आरोपी का नाम- शाबिर अली उर्फ सुरेन्द्र विश्वकर्मा पिता हदीश अली उम्र- 32 साल साकिन अली नगर बिजुरी थाना बिजुरी जिला अनुपपुर म0प्र0।

एटीएम तोड़कर कैश लूटने की कोशिश, आधीरात पेंचिस, कटर व सब्बल लेकर घुसा था बदमाश

बेमेतरा | आरएनएस

शहर में लगे इंडियन बैंक के एटीएम को तोड़कर कैश लूटने के प्रयास में एक बदमाश पुलिस के हत्थे चढ़ा। घटना शनिवार आधीरात के बाद की है। बदमाश पेंचिस, कटर व सब्बल लेकर एटीएम सेंटर में घुसा लेकिन उसकी चालाकी एटीएम निगरानी सेंटर एट्रूस मुंबई (महाराष्ट्र) की नजरों से बच नहीं पाया। मुंबई से आए कॉल के बाद बैंक मैनेजर मौके पर पहुंचा और बदमाश को पुलिस के हाथों पकड़वाया।
इसके बाद मैनेजर हामिद अहमद ने एटीएम के लोहे के शटर को बाहर से बंद कर दिया। ठीक उसी समय पुलिस की टीम वहां पहुंची जिनके सहयोग से एटीएम का शटर उठाकर देखा गया। अंदर अंदर एक व्यक्ति



था, जो जैकेट पहना हुआ व सिर में हेल्मेट लगाया था। चेहरा को लाल रंग के कपड़ा से ढका हुआ था। ये अपने साथ एक थैला में पेंचिस, कटर व साथ में लोहे का सब्बल रखा हुआ था।
पुछताछ करने पर उसने अपना नाम राजू सिंह राजपूत पिता पंचराम राजपूत उम्र 39निवासी कुर्मीपारा बेमेतरा का बताया। साथ ही स्कूटी क्रमांक CG 10-5711 ये यहां आकर एटीएम में चोरी करने की बात कही। एटीएम मशीन के ऊपर भाग को तोड़कर निकाल दिया था। मशीन में तोड़फोड़ कर नुकसान पहुंचाया गया है। एटीएम में लाखों रुपए कैश होने की बात मैनेजर ने बताई। इस मामले में पुलिस ने आरोपी राजू सिंह राजपूत के खिलाफ मामला दर्ज कर लिया है।

ट्रक की चपेट में आने से बच्ची समेत 3 लोगों की दर्दनाक मौत, गुस्साई भीड़ ने किया चक्काजाम

हादसे में एक बच्ची की हालत गंभीर,सीमेंट से भरी थी ट्रक

दुर्ग | आरएनएस

सीएम मेडिकल कॉलेज रोड पर सोमवार की सुबह दर्दनाक हादसे में एक बच्ची समेत तीन लोगों की दर्दनाक मौत हो गई। सीमेंट से भरी ट्रक ने पुरुष, महिला व दो बच्चों को चपेट में ले लिया। हादसे में एक बच्ची की हालत गंभीर है। जिसे अस्पताल में भर्ती कराया गया है। हादसे के बाद गुस्साई ग्रामीणों ने चक्काजाम कर दिया। मौके पर पुलिस बल ने भीड़ को समझाईश देने का प्रयास किया, लेकिन प्रदर्शन घंटों तक चलता रहा। यह घटना जामुल थाना क्षेत्र की है। मिली जानकारी के अनुसार हादसा सीएम मेडिकल कॉलेज रोड पर मंडले ढाबा के पास की है। ग्राम दूर निवासी राजेश साहू 32वर्ष अपनी

बहन ऋतु साहू 28वर्ष व दो भाजियों के साथ कच्चादूर में गृहप्रवेश कार्यक्रम में गए थे। कार्यक्रम के बाद वह अपनी बहन व भाजियों को लेकर वाइक से वापस लौट रहा था। इस दौरान रामेश्वर महादेव मंदिर के पास सीमेंट से भरी ट्रक ने उन्हें चपेट में ले लिया। हादसा इतना भयंकर था कि राजेश साहू, ऋतु साहू और 12 साल की बच्ची की मौत हो गई, वहीं दो साल की बच्ची को गंभीर हालत में अस्पताल में भर्ती कराया गया है। हादसे के बाद आसपास के लोग बड़ी संख्या में घटना स्थल पर जमा हो गए और चक्काजाम कर दिया। आक्रोशित लोगों की मांग थी कि सड़क से भारी वाहनों की आवाजाही पर रोक लगाया जाए, साथ ही मृतकों के परिजनों को उचित मुआवजा दिया जाए। तनाव को देखते हुए मौके पर बड़ी संख्या में पुलिस बल तैनात किए गए थे, प्रशासन व पुलिस के आला अधिकारियों की समझाईश के बाद गुस्साई भीड़ ने प्रदर्शन समाप्त किया।

न्यौताभोज में लापरवाही बीईओ को शो-काँज नोटिस जारी

कमिश्नर ने किया औचक निरीक्षण

जगदलपुर-रायपुर (आरएनएस)। सोमवार को बकाबंद जनपद पंचायत कार्यालय का औचक निरीक्षण कमिश्नर डोमन सिंह ने किया। इस दौरान कार्यालय के विभिन्न शाखाओं का जायजा लिया और दस्तावेजों एवं नस्तियों के व्यवस्थित संघारण सुनिश्चित किए जाने के निर्देश दिए। उन्होंने कार्यालय तथा कार्यालय परिसर की साफ-सफाई पर जोर देते हुए प्रत्येक माह के तीसरे शनिवार को स्वच्छता अभियान नियमित तौर पर चलाए जाने कहा। उन्होंने कार्यालय के नए अनुपयोगी फर्नीचर तथा अन्य सामग्रियों का अपलेखन करने के निर्देश दिए। उन्होंने जनपद पंचायत कार्यालय बकाबंद में ब्लॉक स्तरीय अधिकारियों की बैठक ली और योजनाओं के कारगर क्रियान्वयन हेतु आवश्यक दिशा-निर्देश

दिए। इस दौरान न्यौता भोज आयोजन में रूचि नहीं लेने सहित लापरवाही बरतने के कारण बीईओ को शो-काँज नोटिस जारी किए जाने के निर्देश दिए। उन्होंने जनप्रतिनिधियों, पंचायत पदाधिकारियों और अधिकारियों-कर्मचारियों के सहयोग से सभी स्कूलों में न्यौता भोज का आयोजन किए जाने के निर्देश दिए। साथ ही सरस्वती सायकिल योजनांतर्गत लक्षित बालिकाओं को दीपावली अवकाश के पूर्व सायकिल वितरण अनिवार्य रूप से सुनिश्चित किए जाने कहा। कमिश्नर ने बस्तर ओलंपिक 2024 में सभी ग्राम पंचायतों के हेरक ग्राम,पारे-टोले की सहभागिता सुनिश्चित करने पर बल देते हुए हेरक ग्राम पंचायत से 100 से ज्यादा लोगों का पंजीयन किए जाने के निर्देश दिए। बच्चों को स्कूल पूर्व शिक्षा प्रदान करने उपलब्ध करवाई गई सामग्रियों का उपयोग करने सहित टीवी के माध्यम से जादुई पिटाटा को बच्चों को दिखाए जाने कहा।

नशीली कैप्सूल के साथ युवक गिरफ्तार

दुर्ग-रायपुर | आरएनएस

नशे के खिलाफ पुलिस की बड़ी कार्यवाही जारी है। इसी क्रम में एक युवक को नशीली कैप्सूल स्प्राइ-ट्रांसकेन 1504 नग अनुमानित कीमत में 02 नग कपड़े के थैला में नशीली गोली विक्रय करने के लिये रखा है कि सूचना पर थाना प्रभारी नेवई के निर्देशन में टीम गठित कर तत्काल से अति पुलिस अधीक्षक (शहर) दुर्ग सुखनंद राठौर, नगर पुलिस अधीक्षक भिलाई नगर सत्यप्रकाश तिवारी के नेतृत्व में चलाये जा रहे संकल्प अभियान एक युद्ध नशे के विरूद्ध के तहत लगातार अवैध मादक पदार्थ

कारोबार के खिलाफ कार्यवाही की जा रही है व संदिग्धों पर निगाह रखी जा रही थी कि इसी क्रम में दिनांक 21.10.2024 को मुखबीर से सूचना मिला कि नेवई डेम्प इमली पेड के नीचे दो व्यक्ति आर 15 मोटर सायकल में 02 नग कपड़े के थैला में नशीली गोली विक्रय करने के लिये रखा है कि सूचना पर थाना प्रभारी नेवई के निर्देशन में टीम गठित कर तत्काल से अति पुलिस अधीक्षक (शहर) दुर्ग सुखनंद राठौर, नगर पुलिस अधीक्षक भिलाई नगर सत्यप्रकाश तिवारी के नेतृत्व में चलाये जा रहे संकल्प अभियान एक युद्ध नशे के विरूद्ध के तहत लगातार अवैध मादक पदार्थ

पिता सुरेन्द्र निषाद उम्र 20 साल साकिन शिव पारा स्टेशन मरोदा थाना नेवई 02 हुकेश कुमार उर्फ हुक्कु पिता डेरहा राम साहू उम्र 25 साल साकिन स्टेशन मरोदा बजरंग पारा थाना नेवई का होना बताया। जिनका गवाहों के समक्ष तलाशी लेने पर हुकेश उर्फ हुक्कु साहू के कब्जे से दो नग कपड़े के थैला में 1504 नग नशीली कैप्सूल एवं अमन निषाद के कब्जे से 017 मोटर सायकल क्रमांक सीजी 15 सीसी 0497 एवं कैप्सूल विक्रय रकम 200 रु नगदी मिला, मौके पर औषधि निरीक्षक दुर्ग को सूचना दिया गया जो मौके पर उपस्थित हुये, जो उक्त कैप्सूल को ट्रामाडोल युक्त नशीली होना

नगरपालिका आम निर्वाचन 2024

मतदाता सूची के प्रारंभिक प्रकाशन संबंधी दावा आपत्ति 23 अक्टूबर तक आमंत्रित

सारांगढ़ बिलाईगढ़
नगरपालिका आम निर्वाचन 2024-25 अंतर्गत जिले के 6 नगर पंचायतों सरिया, बरमेकेला, सरसीवा, भटागांव, पवनी और बिलाईगढ़ में आम निर्वाचन होना है। इन 6 नगर पंचायतों के 90 वार्डों के मतदाता सूची का पुनरीक्षण कार्य हेतु मतदाता सूची का प्रारंभिक प्रकाशन 16/10/2024 को समय 11 बजे संबंधित स्थानों में किया गया है। इस प्रारंभिक प्रकाशन में दावा-आपत्ति 23.10.2024 की अपरान्ह 03 बजे तक लीया जाएगी। निर्धारित तिथि के बाद दावा-आपत्ति नहीं

ली जाएगी और इसका निराकरण संबंधित रजिस्ट्रीकरण अधिकारी/सहायक रजिस्ट्रीकरण अधिकारी द्वारा किया जाएगा। मतदाता सूची की प्रारंभिक प्रकाशन हेतु चिन्हित सभी नगर पंचायतों में तथा उनके सभी वार्डों के चिन्हित स्थानों में सहायक रजिस्ट्रीकरण अधिकारी, तहसीलदार के कार्यालय में एवं रजिस्ट्रीकरण अधिकारी (अनुविभागीय) अधिकारी सारांगढ़ और बिलाईगढ़ के कार्यालय में चप्सा किया गया है।
मतदाता सूची में दावा आपत्ति विधानसभा निर्वाचक नामावली की छुटे नाम को जोड़ने, नाम संशोधन करने, नाम हटाने जाने एवं

दावा आपत्ति का समस्त फार्म सभी नगर पंचायतों एवं सभी नगर पंचायतों के सभी वार्डों के प्राधिकृत कर्मचारी के पास नि-शुल्क उपलब्ध रहेगा। सभी वार्डों में दावा आपत्ति प्राप्त करने के लिए प्राधिकृत कर्मचारियों की नियुक्ति कर दिया गया है। प्राप्त दावे आपत्ति के निराकरण उपरांत 22/11/2024 शुक्रवार को किया जाएगा। निर्वाचक नामावली में सभी पात्र मतदाताओं के नाम शामिल करने के लिए सभी नगर पंचायतों में इस कार्यक्रम के पूर्व जनजागृति लाने का कार्य किया गया है।

छत्तीसगढ़ में सतत् योजना के तहत नगरीय ठोस अपशिष्ट से कम्प्रेस्ड बायोगैस प्लांट होगा स्थापित

नगर पालिक निगम भिलाई, सीबीडीए एवं भारत पेट्रोलियम कारपोरेशन लिमिटेड के मध्य हुआ त्रिपक्षीय एग्रीमेंट
लगभग 150 मिट्रिक टन प्रतिदिन नगरीय ठोस अपशिष्ट से जैव ईंधन का होगा उत्पादन
दुर्ग | आरएनएस
प्रदेश में सतत् एसएटीएटी-स्ट्रेटेजिक अल्टरेनेटिव टूइस अफोर्डेबल ट्रांसपोर्टेशन योजना के अंतर्गत नगरीय ठोस अपशिष्ट

(एमएसडब्ल्यू) से जैव ईंधन जैसे कम्प्रेस्ड बायोगैस (सीबीजी) उत्पादन की आपार संभावनाओं को देखते हुये छत्तीसगढ़ बायोगैस विकास प्राधिकरण (सीबीडीए) द्वारा निरंतर प्रयास के फलस्वरूप भारत सरकार के उपक्रम भारत पेट्रोलियम कारपोरेशन लिमिटेड (बीपीसीएल) द्वारा नगर पालिक निगम भिलाई में 100-150 टन प्रतिदिन एमएसडब्ल्यू आधारित कम्प्रेस्ड बायोगैस (सीबीजी) संयंत्र की स्थापना की जाएगी। 13 मार्च 2024 को मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय एवं उप-मुख्यमंत्री अरूण साव की गरिमामय उपस्थिति में नगर पालिक निगम, रायपुर/भिलाई,

सीबीडीए एवं बीपीसीएल के मध्य 02 कम्प्रेस्ड बायोगैस (सीबीजी) संयंत्रों की स्थापना हेतु त्रिपक्षीय एमओयू निष्पादित किया गया था। इसी क्रम में आज कलेक्टर ऋचा प्रकाश चौधरी के मार्गदर्शन में लोक निर्माण विभाग के सभागार में नगर पालिक निगम भिलाई, सीबीडीए एवं भारत पेट्रोलियम कारपोरेशन लिमिटेड (बीपीसीएल) के मध्य त्रिपक्षीय कंसेशन एग्रीमेंट (सीए) में हस्ताक्षर किया गया। इस एग्रीमेंट के तहत नगर पालिक निगम भिलाई अंतर्गत ट्रेचिंग ग्राउंड जामुल में बीपीसीएल द्वारा स्वयं के निवेश से सीबीजी संयंत्र की स्थापना की जायेगी, जिससे विभिन्न लाभ होंगे। इससे नगर पालिक निगम

भिलाई एवं दुर्ग जिले के आसपास के नगर निगमों के लगभग 150 मिट्रिक टन प्रतिदिन नगरीय ठोस अपशिष्ट (एम एस डबल्यू) का उपयोग जैव ईंधन उत्पादन में किया जायेगा। उक्त संयंत्र में लगभग 60.00 करोड़ रूपए की राशि का निवेश शत-प्रतिशत बीपीसीएल द्वारा किया जायेगा। प्रत्यक्ष अप्रत्यक्ष रूप से लगभग 0.30 लाख मानव दिवस प्रतिवर्ष रोजगार सृजित होंगे। संयंत्र निर्माण के दौरान भी बड़े पैमाने पर रोजगार के अवसर पैदा होंगे। कम्प्रेस्ड बायोगैस संयंत्र में पूर्ण क्षमता के उत्पादन एवं विक्रय होने पर प्रतिवर्ष लगभग राशि 1 करोड़ रूपये का जीएसटी प्राप्त होगा। संयंत्र में सह उत्पाद के रूप

में प्राप्त जैविक खाद से जैविक खेती को प्रोत्साहन मिलेगा। इसके अलावा संयंत्र की स्थापना से प्रीम हाउस गैस के उत्सर्जन में कमी आयेगी तथा पर्यावरण स्वच्छ होगा।
सीबीजी के उपयोग से राज्य नेट जीरो एमिशन प्राप्ति की दिशा में अग्रसर होगा। इस एग्रीमेंट हस्ताक्षर कार्यक्रम में सीबीडीए के मुख्य कार्यपालन अधिकारी सुमित सरकार, हेड बायोगैस बीपीसीएल मुंबई अनिल कुमार पी, आयुक्त नगर पालिका निगम भिलाई बजरंग दुबे, बीपीसीएल एवं उर्जा विभाग के प्रमुख अधिकारी एवं संबंधित विभागों के अन्य वरिष्ठ अधिकारीगण उपस्थित रहें।

प्रदाईत एवं पीडित व्यक्ति को समयापूर्व से सूचना, आवेदन लेना तथा पीडित को न्याय दिलाने के लिए उचित साधन एवं संसाधनों की जरूरत के अनुसार व्यवस्था करना मूल रूप से इस संघ का कार्य है। पीडित व्यक्तियों को न्यायिक, गैर-न्यायिक एवं सामाजिक समस्याएं व विधिन्याय एवं सौजन्य के अनुसार आवश्यक मदद की जायेगी।

संघ परिवार संरक्षण एवं परिवारण सम्बन्धी वेतना हेतु भी आवश्यकता होने का प्रयास करेगा।
● पूरे छत्तीसगढ़ प्रदेश में महिलाओं के अधिकार, श्रमिकों के अधिकार, आदिवासीयों के अधिकार, अनुसूचित जाति-अनुसूचित वर्ग के अधिकारों के समर्थन में विधिक एवं सैमाजिक ढंग के कार्यक्रमों को इस संघ द्वारा संरक्षित किया जायेगा तथा प्रत्येक पीडित को उसके कर्तव्यों एवं अधिकारों के बारे में सतत किया जायेगा।
● न्याय प्राप्ति हेतु हर संभव मदद की जायेगी।
● संघ शासन से मान्यता प्राप्त है, अतः शासन एवं प्रशासन में विभिन्न पदों पर आसीन व्यक्तियों को परेशानी से पहुँचाना सतत करेगा।
● इस हेतु संघ शासन एवं प्रशासन में विभिन्न महत्वपूर्ण पदों पर आसीन व्यक्तियों से मुलाकात कर पीडित को न्याय दिलाने में समर्थ सहायता भी करेगा।
● संघ द्वारा सैमाजिक शिक्षा एवं सामाजिक विकास से सम्बंधित विस्तृत कार्यक्रम किए जायेंगे, एवं समान उद्देश्यों वाली अंतर्गत, राष्ट्रीय, सरकारी एवं गैरसरकारी संस्थाओं के साथ मिलकर काम किया जायेगा।
● संघ सामाजिक कृतिवियों को हर कदम के लिए करतबत का अव्ययन भी करेगा। संघ देते मृत विद्वारे व मरन विमुक्ति के सम्मान में कार्यक्रम भी आयोजित करेगा।